

# 一次艳遇后,他经常接到敲诈短信,无奈共汇款145000元 妻子鼓励丈夫报警,当监控录像里的嫌疑人浮出水面,他恍然大悟 “光盘”事件,竟是情人一手导演



年过五旬的李浩交了桃花运,宾馆里情人投怀送抱。不料,春风一度之后引出许多麻烦,有人声称全程录下其“精彩一幕”,并刻成“性爱光盘”,以此勒索。为顾及家庭、颜面,李浩忍气吞声掏空了私房钱,先后3次汇款145000元给对方,而敲诈者却欲壑难填。

细心的妻子最终发现了丈夫的秘密,不但原谅了丈夫,还鼓励他报案。当警方抓获嫌疑人时,站在李浩面前的“性爱光盘”始作俑者,竟是当初投怀送抱的情人。

记者 王涛



漫画 王恒  
制图 方倩

## 宾馆内春风一度 却引烦恼不断

李浩是省城某单位的部门领导,已经50多岁了。2009年8月,他在单位业务工作中,认识了在合肥做生意的小丽。小丽30刚出头,有几分姿色,在交往中感觉李浩家资颇富,萌生了从其身上搞点钱的念头。

8月下旬的一个下午,小丽拨通了李浩的电话,说约他出来聊聊,已在望江路某宾馆开好房间。当日下午17时许,李浩如约来到宾馆,之后,小丽主动引诱李浩,两人遂发生了性关系。事发后,小丽并没有对李浩提出任何要求,因此李浩兴奋之余也只好把此事当成一次飞来艳福,没有考虑太多,两人各自回家。

但李浩没有想到,这偶然的一次艳遇,却让自己两年内“烦恼”不断。

时隔一个月后,李浩早已把此事丢在脑后,却意外的接到了小丽的电话:“有个人给我发短信,说他把我们在宾馆发生关系的情况都录下来了,已经刻成光盘,现在要我给他汇6万块钱过去,否则,就把录像公布到网上去。”

## 情人楚楚可怜,他选择忍气吞声

就在小丽打电话过来的几分钟前,李浩也收到了同样的敲诈短信。李浩大惊失色,立即和小丽商量对策。由于两人各自都有家庭,都担心事情败露,因此对敲诈者非常忌惮。小丽更是一副楚楚可怜状,表示自己已经没了主意,一切都听李浩的。

李浩提议,就依敲诈者的要求,每人给他汇6万元,把此事解决掉,小丽同意

了。之后,两人一起赶到一家银行,向对方提供的账户汇款,小丽表示自己只有5万元,因此,此次共汇款11万。

汇款之后,对方表示已将光盘销毁。李浩虽然很郁闷,但也只好当作花钱消灾买平安。

让他想不到的是,两个月之后,敲诈短信又来了,而且提高了价码,要他汇8万

元过去。

李浩担心事情曝光后伤害到家庭,便忍气吞声认了,一咬牙又汇了8万元过去。但此时,李浩在心中已经开始怨恨小丽,都是她惹的祸,所以并未和小丽商量。此外,李浩已隐约感觉到此事难以善了,故在答应汇款的同时向对方索要“性爱光盘”。

## 光盘没拿到,私房钱却被掏空

听到李浩索要光盘,对方一口答应把光盘交给他,并告诉他光盘藏在省城三里庵附近一商场的存物柜里,钥匙放在某宾馆201房间藏匿。李浩按步骤顺利拿到了钥匙,柜子中却并没有光盘。他只得沮丧地回家。

虽然没有拿到光盘,李浩在汇款后还

是认为对方不会再敲诈了,毕竟已经给了14万了,加上小丽的5万,一共19万,已经很多了,还想怎样呢?

果然不出李浩所料,此次之后,这件事风轻云淡,对方再也没有找他。

但事实证明,对方的胃口并没有被填满。在平静了一年之后,今年7月下旬的

一天,李浩又收到了那该死的敲诈短信。对方称孩子考上了大学,让李浩汇2万元过来当红包。

李浩找到了小丽,商量此事,小丽表示自己收到了同样的短信。此时的李浩手中仅剩5000元“私房钱”,不得已仍给对方汇了过去,而小丽则汇了1万元过去。

## 保密失败,妻子鼓励丈夫报警

但此次李浩的“保密”工作没有做好,妻子在翻看手机时,发现了那条敲诈短信。联系到李浩近期情绪低落,敏感的妻子断定丈夫有事瞒着自己,遂对丈夫进行“审问”。

李浩难以面对妻子,最终将事情全盘

托出。妻子虽然十分生气,但还是鼓励李浩报警。而此时,李浩也开始怀疑小丽跟这起事有关系。

合肥市公安局包河刑警二队接案后,通过分析认为熟人作案的可能性较大。通过对账户资金存取的调查,警方获得了取

款人的监控信息,对方是一名女性。

当李浩看到监控录像里的嫌疑人时,才惊讶地发现,此人正是小丽。

李浩告诉民警,他每次都和小丽同时收到敲诈信息,汇款时小丽也都在场,而且小丽对自己的家庭情况、社会关系很了解。

## 屡被敲诈,竟是情人精心策划

通过进一步调查,民警发现,发送敲诈信息的人也是小丽,而李浩所汇款的账户户主为鄂某。警方找到了鄂某,了解到其身份证曾经丢失。把多条线索串到一起,警方分析,很可能是小丽为了实施敲诈计划,利用捡来的身份证办理一张作案用的银行卡,并重新购买手机和电话卡,为实施

犯罪做好了准备。由此可见,小丽的色情敲诈计划早有预谋。

9月6日,民警在小丽的单位将其抓获并带回审查。在刑警队里,小丽百般狡辩,称自己也是受害者。但在铁证之下,其最终如实交代了整个作案经过。

小丽告诉民警,自己入不敷出,父亲

重病急需用钱。认识李浩后,感觉他比较有钱,便精心设套,敲诈李浩。至于在敲诈时所谓的拍摄性爱录像、刻制光盘,只是她吓唬李浩,实际上并未实施。

9月20日,警方向检察机关提请逮捕小丽。(文中人物均为化名)

## 眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症。药物独含的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧,有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱、美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。

即日起买3送1 咨询电话:0551-3399381  
经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场)  
蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵同歌(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言氏药房(安庆北路) 淮北分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳菜市东风路) 亳州济世堂(灵津渡大桥桥头50米)